



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE**

**EDITAL Nº 013, DE 27 DE SETEMBRO DE 2011
RETIFICAÇÃO**

No Edital CES Nº 013, de 27 de setembro de 2011, de Abertura de Inscrições do Concurso Público de Provas e Títulos para a Carreira do Magistério Superior do Centro de Educação e Saúde da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Cuité, para área de conhecimento Bioquímica e Análises Clínicas, publicado no D.O.U. de 21 de outubro de 2011, seção 3, pg 59 a 62, aditado pelo Aditivo nº 001/2011, publicado no D.O.U. de 01 de dezembro de 2011, seção 3, pag 83, sofre as seguintes alterações: No Anexo III. **DA CONSTITUIÇÃO DA COMISSÃO EXAMINADORA** – onde se lê: “Prof. Dr. Thompson Lopes de Oliveira – Universidade Federal da Paraíba - Titular” leia-se: **“Prof. Dr. Elquio Eleamen Oliveira – Universidade Estadual da Paraíba - Titular”**; e onde se lê: “Prof. Dr. Wylly Araújo de Oliveira – Universidade Federal de Campina Grande - Titular” leia-se: **“Prof. Dr. Egberto Santos Carmo – Universidade Federal de Campina Grande - Titular”**; e onde se lê: ““Prof. Dra. Maria Auxiliadora Lins da Cunha – Universidade Federal da Paraíba - Suplente” leia-se: **“Prof. Dr. Francisco Jaime Bezerra Mendonça Júnior – Universidade Estadual da Paraíba - Suplente”**.

Cuité, 02 de janeiro de 2012

José Justino Filho
Vice-Diretor do CES